
Pozvánka na tlačovú besedu Slobody zvierat:
Kastračný projekt túlavých zvierat v slovenských obciach v
spolupráci s organizáciou Vier Pfoten

Sloboda zvierat zachráni ročne okolo 2500 zvierat. Veľkú väčšinu tvoria zabehnuté a
nechcené psy z ulíc slovenských miest a obcí. Napriek snahám organizácie, jej
regionálnych centier a desiatok útulkov a záchranných staníc v rámci Slovenska,
problém pouličných zvierat stále pretrváva.

  
Preto už niekoľko rokov Sloboda zvierat realizuje projekt sterilizácie a kastrácie
túlavých a nechcených zvierat. Vo svete ide o najviac preferovanú, humánnu a
najúčinnejšiu metódu kontroly populácie voľne sa pohybujúcich zvierat a Sloboda
zvierat ako jediná organizácia na Slovensku rieši problém touto modernou metódou.

  
Do dnešného dňa sa SZ v útulkoch a obciach s kritickým stavom túlavých zvierat
podarilo vysterilizovať viac ako 3 000 psov a 500 mačiek, čím významne pomohla
dotknutým lokalitám zastaviť ďalšie premnožovanie zvierat. Náklady, ktoré na
projekt organizácia vynaložila, dosiahli len za minulý rok skoro 27 tisíc Eur.

  
Vzhľadom na rozsah a závažnosť problému sa SZ už po druhýkrát dohodla s
rakúskou organizáciou Vier Pfoten, že v spolupráci s jej profesionálnym týmom
veterinárov zrealizuje od 21. do 29. júla 2011 ďalšie kolo sterilizácií a kastrácií v
lokalite obce Plavecký Štvrtok, kde v dohodnutom termíne plánujeme vysterilizovať
okolo 300 zvierat.

  
V súvislosti s plánovaným projektom Vás 21. júla o 10,00 srdečne pozývame na
tlačovú besedu v útulku SZ na Poliankach. Na besede sa zúčastnia aj zástupcovia
partnerskej organizácie Vier Pfoten.

  

Program:
Príčiny dlhodobej zlej situácie so zabehnutými zvieratami v obciach a mestách
SR
Prečo kastrácie a sterilizácie na kontrolu populácie zvierat?
Stručná história kastračného projektu na Slovensku
Aktuálne dáta o počtoch sterilizovaných zvierat a vynaložených finančných
prostriedkoch
Aktuálna situácia v slovenských obciach, kritické lokality
Návrhy riešení a spolupráce s obcami zo strany SZ
Predstavuje sa rakúsky partner Vier Pfoten
Otázky novinárov

 


